

全县干部作风大整顿动员大会召开

本报讯（记者 王泉林 通讯员 纪俊辉）9月4日，全县干部作风大整顿动员大会在县人民会堂召开。县领导张颖波、张峰、张建中、姚新明、王伟、马昭才、常青、张洪波、段然、张雪芳、朱良杰等出席会议。全县副科级以上领导干部参加会议。

会上，县委副书记、纪委书记常青宣读了《中共扶沟县委、扶沟县人民政府关于全面落实全市干部作风大整顿会议精神的决定》。县纪委、县委办、发改委、国土局、行政服务中心五个单位的负责人分别做了表态发言。

张颖波指出，要认清“大形势”。从全国看，十八大以来，党中央将“全面从严治党”作为新时期重要的战略部署，相继打响了突出治标、严惩腐败的“遭遇战”，发起了扎紧制度笼子的“阻击战”，进行了构筑不想腐堤坝、标本兼治的“持久战”。从全市看，新一届市委、市政府成立以来，周口各项事业只争朝夕、大干快上，各项工作一茬压着一茬、一环紧扣一环、一浪高过一浪。以全市干部作风大整顿动员会议为标志，扣响了向作风顽疾宣战的发令枪。市委、市政府密集召开一系列大会，目的很明确，那就是要形成“以目标任务明责任、以作风转变强保障、以督查问责抓落实、以综合考评定奖惩”的浓厚氛围。全市干部作风大整顿动员会标志着一场大整顿运动已经拉开序幕。从全县看，通过持续开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育等活动，全县干部深受教育。但必须清醒地看到，随着经济社会的发展，随着利益格局的调整，群众的需求不断变化，愿望和期盼日益多样，对我们的工作作风提出了新的要求。

张颖波强调，要找准“真问题”。从全县各个层面来分析，还有一些问题比较突出，集中表现为：“五浮五缺”：一是认识浮浅，缺乏学习提升。主要表现为，不懂法规、不学政策、不专业务，实际工作中只看表象看想本质，只看现状不看趋势，看脸色办事不尊重规律、不立足实际，对问题不研究，抓工作没思路，遇困难没办法。二是思想浮躁，缺失理想信念。主要表现为，群众意识淡薄，门好进、脸好看、事难办，不给好处不办事，给了好处乱办事。三是工作漂浮，缺乏实干精神。主要表现为，工作浮在表面，疲沓拖拉、应付了事。脑子一热、脑门一拍，想一

出是一出、东一榔头西一棒槌。搞形式、走过场，图清闲、混日子，说得好听，做得差劲，推推动动、不推不动。四是作风浮疏，缺乏担当意识。主要表现为，不愿意触及矛盾、喜欢当老好人。被动接受任务多、主动服务大局少，有令不行、有禁不止，搞选择、搞变通，讲理由、讲条件，责任往外推、好处抢着上。五是行为浮夸，缺乏责任意识。主要表现为，说大话、假话、空话，弄虚作假，虚报夸大，不说实情，不讲真话，汇报工作掩盖问题，避重就轻。一些项目建设质量不高，推进缓慢，留下隐患就是最好的证明。以上问题在全县党的群众路线教育实践中，我们整顿过，但依然存在，这就更加需要我们以自我革命的精神、刮骨疗毒的勇气、壮士断腕的决心，坚决贯彻好、落实好市委要求。认真对照反思，敢于直面问题，真准找准症结，强化组织保障，领导带头、

作出表率；健全工作机制，严格奖惩、鼓励实干；用好工作法宝，依纪问责、广泛监督。用优良的作风、实干的行动、担当的精神，推动扶沟更加公平、更高质量、更可持续发展。

张颖波强调，要凝聚“正能量”，带头弘扬勤奋学习的风气。学习是领导干部增长才干、提高素质的必由之路，是做好各项工作的重要基础。要带头弘扬改革创新的风气。改革创新是破解发展难题、推动追赶跨越的强大动力。要在改革创新中统一思想、破解难题、推动发展。要带头弘扬为民负责的风气。以人为本、执政为民是我们党的性质和宗旨的集中体现。坚持紧贴民心，以民生工程为载体，每年为群众办一批看得见、摸得着的实事好事，让人民群众得到更多实惠，切实树立为民、务实、清廉的形象。要带头弘扬务实重干的风气。务实重干、求实求效

本报讯（记者 王泉林 通讯员 郭华才）9月8日上午，扶沟县庆祝第33个教师节表彰大会在县人民会堂召开。张颖波、张峰、张建中、姚新明、王伟、马昭才、张洪波、张雪芳、崔卫华等县四大班子领导及县处级干部出席会议。

县长张颖波代表县四个班子和全县75万人民，向全县广大教师和教育工作者，致以节日的问候。她强调，要坚定信心，倍加珍惜拥有的“大舞台”。近年来，扶沟县秉承尊师重教、崇智尚德的优良传统，始终把教育放在优先发展的位置，教育发展的环境更优、载体更实、态势更好，为全县广大教师和教育工作者搭建了前所未有的“大舞台”。这个“大舞台”是深厚悠久的历史积淀、经济社会的健康发展、教育品牌的不断提升等诸多要素汇集的结果。全县上下、社会各界倾注教育、支持教育，汇聚了推动教育发展的强大正能量。著名书画收藏家、慈善家何超先生，耄耋之年的扶沟籍在外人士李永利先生，县工商联、总工会、牧原公司、国土局、公安局等许多单位、企业和个人为教育事业的发展慷慨解囊、奉献爱心，他们与大家同心同向，共同撑起了教育这片蓝天。

张颖波指出，要不忘初心，积极回应时代的“新期盼”。从新形势看，习近平总书记提出了“教师是立教之本、兴教之源，承担着让每个孩子健康成长、办好人民满意教育的重任。希望广大教师牢固树立终身学习理念，努力成为业务精湛、学生喜爱的高素质教师；牢固树立改革创新意识，踊跃投身教育创新实践，为发展具有中国特色、世界水平的现代教育作出贡献”的新要求。从新任务看，市委刘继标书记曾讲到“周口的教育要看扶沟”，这既是对扶沟教育工作的肯定，也是对扶沟教育工作提出了更高要求。从新期盼看，教育是全社会最关注的民生问题，在扶沟表现得更加充分。回应时代的“新期盼”、办好人民满意的教育是我们义不容辞的责任，需要我们不忘初心，坚定不移地抓好“提质量、强素质、解民忧”三个关键，沿着教育内涵发展、品牌发展的突破之路砥砺前行。

张颖波要求，要勠力同心，合力挑起教育的“重担子”。发展教育是全社会共同的使命和责任。全县上下勠力同心、凝聚合力，才能挑起教育的“重担子”。要始终坚持“四个毫不动摇”，办好让人民满意、社会放心的教育。要毫不动摇地每年为教师、教育办一批实事，毫不动摇地弘扬尊师重教传统，毫不动摇地优先发展教育事业，毫不动摇地做强教育品牌。要持续做到“六个优先”，教育发展优先规划、教育用地优先供给、教育投入优先安排、教育用人优先补充、教师待遇优先落实、教育环境优先保障。真正把教育优先发展战略落到实处，用良好的教育资源、响亮的教育品牌让扶沟变得更内涵、更有活力、更具吸引力。我们要牢记使命、不负重托，切实担负起为国育才、为民教子的历史重任，不断开创教育事业发展新局面，为推动科学发展、建设美丽扶沟做出新的更大贡献。

就如何贯彻落实会议精神，张峰强调，要认真学习、全面贯彻落实好会议精神。各乡镇、各单位要以张县长讲话为指导，围绕全县教育发展大局，按照会议要求，切实加大工作力度，全面提升教育工作水平。要创先争优，再创教育工作新局面。全县教育工作者要振奋精神，理清思路，勇于担当，自我加压，擦亮扶沟教育品牌。要转变作风，树立教育系统良好形象。要全面抓好师德师风建设，加强理想信念教育，做到“德高为师，身正为范”，力争在全县作风整顿中当好榜样，树好标杆。

会上，县委副书记、组织部长王伟宣读了《扶沟县人民政府关于嘉奖扶沟县高级中学的决定》和《扶沟县人民政府关于聘请何东林同志为县高中名誉校长的决定》。县委副书记、宣传部长马昭才宣读了《扶沟县人民政府关于表彰支持教育发展先进乡镇和先进单位的通报》和《扶沟县人民政府关于表彰捐资助学先进单位和个人的决定》。副县长崔卫华宣读了《扶沟县人民政府关于表彰最美乡村教师、优秀教师和优秀教育工作者的决定》。县领导为扶沟县十大最美乡村教师、支持教育发展先进乡镇和先进单位、捐资助学先进个人及2017年高中招先进单位分别颁奖；县教体局局长郝金良、扶沟县高中校长冯凤云、最美乡村教师代表李艳琴、张文博、相明珠在表彰大会上分别发言。

县政府召开常务会议

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）9月12日上午，县长张颖波主持召开县政府常务会议。县领导张洪波、段然、郭功用、吴兴华、崔卫华、胡东辉、任松奎、孙春花、李建设及县产业集聚区管委会书记王世学等出席会议。

会上，县委副书记、组织部长王伟汇报了全县三秋生产暨秸秆禁烧有关工作。副县长胡东辉汇报了水天服饰招工、电子商务进农村、城区路灯管理有关工作。副县长任松奎汇报了一峰城市广场项目有关情况。县产业集聚区管委会书记王世学汇报了邵庄城中村改造项目供地有关情况。县商务中心区管委会书记许峰汇报了龙瑞社区有关情况。县金融办主任潘辉汇报了总部经济项目协议。与会领导及有关部门负责同志对以上工作进行了认真讨论。

张颖波指出，政府部门一定要提高工作效率、工作质量。要强化主动学习意识，学习政策、学习法律、学习业务，要研究好政策、运用好政策，确保工作干在实处、落到实处。要在求实、求效上下功夫，要敢于担当、敢于负责、敢于面对，确保各项工作有力有效向前推进。

张颖波指出，关于龙瑞社区遗留问题解决要守住“现有资源不能浪费、国有资产不能流失”两条底线，有关职能部门要体现责任担当意识，进一步细化解决方案，依法依规向前推进。

关于一峰城市广场项目，要结合干部作风纪律大整顿、百城提质、“两违治理”等工作，统筹考虑，依法解决，最大限度地为投资商营造良好投资环境。关于企业用工问题，工信、人社等单位要发挥职能作用，与乡镇扶贫车间建设紧密结合，强化服务、大力宣传，切实为企业解决用工问题，确保企业招得来、留得住、发展好。关于路灯管理，要秉持“小路灯、大民生”的理念，进一步加强路灯管理维护，提高标准、提升形象，确保亮灯率，切实为群众晚上出行提供便利。

张颖波指出，政府部门一定要提高工作效率、工作质量。要强化主动学习意识，学习政策、学习法律、学习业务，要研究好政策、运用好政策，确保工作干在实处、落到实处。要在求实、求效上下功夫，要敢于担当、敢于负责、敢于面对，确保各项工作有力有效向前推进。

张颖波指出，关于龙瑞社区遗留问题解决要守住“现有资源不能浪费、国有资产不能流失”两条底线，有关职能部门要体现责任担当意识，进一步细化解决方案，依法依规向前推进。

关于一峰城市广场项目，要结合干部作风纪律大整顿、百城提质、“两违治理”等工作，统筹考虑，依法解决，最大限度地为投资商营造良好投资环境。关于企业用工问题，工信、人社等单位要发挥职能作用，与乡镇扶贫车间建设紧密结合，强化服务、大力宣传，切实为企业解决用工问题，确保企业招得来、留得住、发展好。

关于路灯管理，要秉持“小路灯、大民生”的理念，进一步加强路灯管理维护，提高标准、提升形象，确保亮灯率，切实为群众晚上出行提供便利。

张颖波指出，政府部门一定要提高工作效率、工作质量。要强化主动学习意识，学习政策、学习法律、学习业务，要研究好政策、运用好政策，确保工作干在实处、落到实处。要在求实、求效上下功夫，要敢于担当、敢于负责、敢于面对，确保各项工作有力有效向前推进。

张颖波指出，关于龙瑞社区遗留问题解决要守住“现有资源不能浪费、国有资产不能流失”两条底线，有关职能部门要体现责任担当